
В Прибайкальском районе мужчина предстанет перед судом за причинение смерти по неосторожности

Следственным отделом по Прибайкальскому району завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в причинении смерти по неосторожности (ст.109 ч.1 УК РФ). Следствием установлено, что в июле 2010 года мужчина, не имея удостоверения на право эксплуатации маломерного судна, повез пассажиров на моторной лодке вглубь озера Байкал, где не справился с управлением и совершил опрокидывание лодки. В результате пассажиры оказались в воде, одна из женщин захлебнулась и, не придя в сознание, скончалась на берегу озера. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Октября 2010

Адрес страницы: <https://buryatia.sledcom.ru/news/item/630793>